RESOLUTION NO. 4015

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, CANVASSING THE RUNOFF ELECTION DULY HELD IN THE CITY OF KELLER, TEXAS, ON THE 16TH DAY OF JUNE 2018, TO FILL THE THREE (3) YEAR TERM FOR CITY COUNCIL PLACE 2.

WHEREAS, a Runoff Election was duly held in the City of Keller, Texas, on the 16th day of June, 2018, to elect a City Council Member to fill the three (3) year term for Place 2; and

WHEREAS, the City Council has met and canvassed the votes cast in said election; and

WHEREAS, such canvass shows the following results:

City Council Place 2 Number of Votes Sean M. Hicks 1,329 Vandolyn Roszell 932

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the above canvass be, and the same is hereby approved.
- Section 3: THAT, the following be, and is hereby declared to have been elected to the office of City Council Place 2, to serve for a three (3) year term expiring May, 2021:

City Council Place 2

Sean M. Hicks

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 5 to 0 on this the 26th day of June, 2018.

CITY OF KELLER, TEXAS

В	Y:
	P.H. McGrail, Mayor
ATTEST:	
Kelly Ballard, City Secre	tary
Approved as to Form and Legality:	
L. Stanton Lowry, City At	torney